



Наш Павловск

№2 (185)
февраль 2024
Специальный выпуск



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ГОРОДА ПАВЛОВСКА

Приглашаем на отчет

Уважаемые павловчане!

Приглашаем вас

29 февраля 2024 года в 16.00

на отчет органов местного самоуправления города Павловска о проделанной работе за 2023 год

Отчет состоится в Центре культуры, кино и досуга «Павловск» · Конюшенная ул., д. 7

В период подготовки к отчету желающие могут задать свои вопросы, высказать предложения и пожелания, отправив обращение по электронной почте: 1@mo-pavlovsk.ru или в группу «ВКонтакте» vk.com/pavlovsk_adm

Глава муниципального образования В. Зибарев;
депутаты Муниципального Совета города Павловска
В. Васильев, Д. Васильев, И. Комлева, Г. Павлов, О. Парамонова, Л. Семенова, Ю. Филатов, Г. Чайкина;
Глава Местной администрации А. Козлова

Информационное сообщение

о проведении публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета города Павловска «О принятии в первом чтении (за основу) изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск»

Уважаемые жители города павловска!

Муниципальный Совет города Павловска сообщает, что 27 февраля 2024 года в 16.00 в административном здании города Павловска по адресу: Павловск, Песчаный пер., д. 11/16, состоятся публичные слушания по проекту решения Муниципального Совета города Павловска от 31.01.2024 №1/4.1 «О принятии в первом чтении (за основу) изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск».

Решение Муниципального Совета опубликовано на официальном сайте муниципального образования: <http://www.mo-pavlovsk.ru/> и газете «Наш Павловск».

Прием предложений и замечаний (заявок на выступление в публичных слушаниях) по муниципальному правовому акту осущест-

вляется со дня официального опубликования решения о назначении публичных слушаний и до 22 февраля 2024 года.

Предложения по проекту изменений и дополнений в Устав можно подавать в Муниципальный Совет города Павловска в письменном виде любым доступным способом, в том числе:

- > лично (с понедельника по четверг с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00);
- > почтой по адресу: 196620, Санкт-Петербург, г. Павловск, Песчаный пер., д. 11/16.

Предложения можно направлять по факсу (812) 465-17-73 и электронной почте: 1@mo-pavlovsk.ru (с темой письма «Устав МО город Павловск»).

Муниципальный Совет города Павловска

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск

РЕШЕНИЕ

от 31 января 2024 года

№1/4.1

О принятии в первом чтении (за основу) изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск.

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск в соответствие с действующим законодательством,

Муниципальный Совет города Павловска

РЕШИЛ:

- Принять в первом чтении (за основу) проект изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск, принятый решением Муниципального Совета города Павловска от 08.12.2021, №10/6.1, с изменениями и дополнениями, внесенными решениями Муниципального Совета города Павловска от 29.08.2022 №7/1.1, от 31.05.2023 №5/1.1 согласно **приложению 1**.
- Утвердить Порядок учета предложений по внесению изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск согласно **приложению 2**.
- Утвердить Порядок участия граждан в обсуждении проекта изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск согласно **приложению 3**.

Об итогах года и планах на будущее

Окончание. Начало на стр. 3

Выполняются ремонтные работы в детских садах, школах и учреждениях дополнительного образования, их облик с каждым годом меняется только в лучшую сторону.



28 сентября 2023 года в школе-интернате №8 Пушкинского района прошло торжественное открытие нового комфортного пространства OSTров «По секрету и не только...», реализованного в рамках проекта «Твой бюджет в школах – 2022»

Мы стараемся способствовать развитию талантов школьников, и не зря. Наши ученики разрабатывают различные проекты, побеждают на конкурсах и получают гранты. В прошлом году в рамках городского проекта «Твой бюджет в школы» 3 школы нашего района стали победителями. Команды школы-интерната №8 и школы №315 реализовали свои проекты, среди которых комфортное пространство OSTров, «Медиазона#315». Команда школы №407 реализует свой проект «ЭКО-МИГ» в этом году. А под конец года, в декабре, ребята из школы №604 вновь получили грант на реализацию детского проекта.

Хочу отметить, что в Год педагога и наставника помимо материально-технического обеспечения школ и детских садов большое внимание уделялось развитию профессиональных и творческих возможностей педагогов. Учителя и воспитатели образовательных учреждений активно повышали свой профессионализм, обучаясь на различных курсах, участвуя и побеждая в конкурсах регионального и всероссийского уровня.

— Как известно, образование и культура — две взаимосвязанные сферы, которые определяют развитие общества. Давайте поговорим о культурной составляющей нашего района.

— В ушедшем году во все образовательные учреждения культуры было закуплено новое оборудование. В детские музыкальные школы, художественную школу им. И.П. Саутова и Царскосельскую гимназию искусств им. А.А. Ахматовой были приобретены интерактивные доски и учебные пособия. Для юных музыкантов закуплены микшерные пульта, гитарные комбоусилители, радиомикрофоны, акустические и цифровые пианино, гитары, аккордеоны и множество других музыкальных инструментов. А для художников и скульпторов приобретены муфельная печь, гончарные круги, муляжи и гипсовые фигуры, керамика для натюрмортов, софиты, мольберты и множество иного оборудования, которое будет способствовать раз-

витию творческого потенциала наших детей.

Помимо этого, в 2023 году началась реализация проекта, предусматривающего создание современного многофункционального детского центра на базе старейше-

нет подготовленной площадки для проведения уличных культурно-массовых мероприятий. Важными проектами являются строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном и крытого футбольного манежа, строительство детского сада в районе Грачевка и здания для размещения Детской музыкальной школы №25. Запланировано выполнение капитального и текущего ремонта поликлиник, школ, детских садов, объектов учреждений культуры и социальной защиты населения. Также планируется благоустройство более 20 объектов и реставрация Чугунных (Николаевских) ворот, ряд работ в сфере коммунального хозяйства и транспортной инфраструктуры. Работы предстоит очень много, всего не перечислить.

Однако важно отметить, что 250-летие города Павловск — это не только масштабный праздник для города, но и отправная точка нового витка событий, решения множества задач в области истории, культуры, социальной сферы, развития туризма и инфраструктуры Павловска и всего Пушкинского района в целом.

— О духовном здоровье поговорили, теперь давайте о физическом. Как обстоят дела с медициной?

В Пушкинском районе функционирует целая сеть поликлинических отделений для детей и взрослых, а также стоматологическая поликлиника с отделениями в Пушкине, Славянке и Шушарах. В конце прошлого года мы открыли новое отделение стоматологии в Шушарах, это позволило нам улучшить доступность оказания медицинской помощи. Теперь взрослое население сможет получать стоматологическую помощь и в Центральной усадьбе.

В 2023 году были выделены субсидии на закупку 29 единиц медицинского оборудования для оснащения «Городской поликлиники № 60 Пушкинского района».



В Невской Ратуше состоялось заседание рабочей группы по подготовке к празднованию 250-летия со Дня основания города Павловска под руководством вице-губернатора Санкт-Петербурга, председателя Оргокомитета Натальи Чечиной. На заседании выступили глава администрации Пушкинского района, заместитель председателя Оргокомитета Андрей Чапуров, директор ГМЗ «Павловск» Вера Дементьева

ванию 250-летия Павловска. В Пушкинском районе создана рабочая группа, которая разработала масштабную концепцию торжеств к юбилею города. Оргокомитет, возглавляемый вице-губернатором Санкт-Петербурга Натальей Чечиной, поддержал наши планы. Главным направлением, конечно же, является создание общественного пространства, потому что на сегодняшний день в Павловске

нет подготовленной площадки для проведения уличных культурно-массовых мероприятий.

Важными проектами являются строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном и крытого футбольного манежа, строительство детского сада в районе Грачевка и здания для размещения Детской музыкальной школы №25.

Запланировано выполнение капитального и текущего ремонта поликлиник, школ, детских садов, объектов учреждений культуры и социальной защиты населения. Также планируется благоустройство более 20 объектов и реставрация Чугунных (Николаевских) ворот, ряд работ в сфере коммунального хозяйства и транспортной инфраструктуры. Работы предстоит очень много, всего не перечислить.

Однако важно отметить, что 250-летие города Павловск — это не только масштабный праздник для города, но и отправная точка нового витка событий, решения множества задач в области истории, культуры, социальной сферы, развития туризма и инфраструктуры Павловска и всего Пушкинского района в целом.

— О духовном здоровье поговорили, теперь давайте о физическом. Как обстоят дела с медициной?

В Пушкинском районе функционирует целая сеть поликлинических отделений для детей и взрослых, а также стоматологическая поликлиника с отделениями в Пушкине, Славянке и Шушарах. В конце прошлого года мы открыли новое отделение стоматологии в Шушарах, это позволило нам улучшить доступность оказания медицинской помощи. Теперь взрослое население сможет получать стоматологическую помощь и в Центральной усадьбе.

В 2023 году были выделены субсидии на закупку 29 единиц медицинского оборудования для оснащения «Городской поликлиники № 60 Пушкинского района».

Были закуплены система мониторинга физиологических показателей, современная рентгеновская установка, система восстановления функции ходьбы, система электрофизическая, электрический спирометр и многое другое.

Также продолжают работы по капитальному ремонту педиатрического отделения «Павловск» Детской городской поликлиники №49 и поликлинических отделе-



В поликлиническом отделении №67 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 60», по адресу: г. Павловск, Гостеприимная ул., д. 1, выполнен капитальный ремонт коридора и помещений цокольного этажа, в которых размещено стерилизационное отделение, проведен ремонт холла и входа в поликлинику, коридора и помещений 1-го этажа, создана комфортная входная группа с открытой регистрацией. На 1-м этаже появились комфортные кабинеты врачей-специалистов

ний №66 и №67. Объем работ колоссальный, поэтому ремонт идет в несколько этапов для того, чтобы учреждения могли функционировать и принимать наших жителей.

— Да, часть отремонтированных помещений мы уже видели, сделано всё очень красиво и грамотно. Продолжая тему здоровья, давайте поговорим про развитие спорта.

— 2023 год начался с долгожданного открытия Спортивной школы олимпийского резерва, строительство которой лично курировал губернатор Санкт-Петербурга Александр Дмитриевич Беглов. Новая спортивная школа — одна из самых современных и больших площадок подготовки молодых спортсменов не только в России, но и в Европе. В ней располагаются большие спортивные залы для занятий спортивной и художественной гимнастикой, легкой атлетикой и батутом спортом, также в ней установлено современное спортивное оборудование, имеющее сертификат FIG.

Всё это дало дополнительный толчок к развитию, и в Пушкинском районе стали появляться новые направления. Так, например, появился зал единоборств. Открылись секции по боксу и восточному каратэ. На данный момент прорабатываются возможности открытия других видов спорта, так как у нас одно из лучших спортивных сооружений в городе. Наша инфраструктура позволяет проводить городские соревнования, а также строить планы на проведение всероссийских чемпионатов и первенств. Я думаю, что создание комфортных условий и современных школ дают толчок к развитию и достижению результатов в сфере физической культуры и спорта.

Ежегодно мы проводим ремонт и реконструкцию внутридворовых спортивных площадок: в 2023 году состоялось обновление четырех сооружений, а также появились две новые спортивные площадки. Во время ремонтных работ было уложено новое покрытие для игровых видов спорта, установлены тренажеры, баскетбольные кольца, волейбольные стойки и информационные щиты. На другом объекте вместе с искусственной травой для футбольного поля появились ворота и трибуна для зрителей. Также укладывалось современное

покрытие, наносилась новая разметка, ремонтировали ограждения и спортивный инвентарь.

— Хотели бы затронуть важную тему для жителей района — это социальная защита населения. Какая работа ведется с социально-незащищенной категорией граждан? Какая поддержка оказывается семьям участников специальной военной операции?

— Работа ведется очень большая, я бы даже сказал, что колоссальная. В Пушкинском районе функционируют три центра социального обслуживания населения, включающие 49 структурных подразделений, которые обслуживают около двенадцати тысяч пожилых граждан, инвалидов и семей с детьми, нуждающихся в социальной поддержке.

Учреждения предоставляют, просто вздумайте, более миллиона социальных услуг в год, и их количество увеличивается с каждым годом. В Комплексном центре социального обслуживания населения Пушкинского района внедряется система долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами, нуждающимися в постороннем уходе.

По распоряжению Президента России Владимира Путина для каждой семьи участника специальной военной операции организовано социальное сопровождение и межведомственное взаимодействие при решении проблем семьи, касающихся всех сфер жизнедеятельности.

— Андрей Владимирович, спасибо Вам за честный и обстоятельный разговор. Что бы Вы хотели сказать в завершении?

— Я верю в лучшее, потому что верю в тех, кто живет и трудится в нашем любимом Пушкинском районе. Спасибо всем, кто своим трудом укрепляет и приумножает экономический потенциал района. Для нас очень важно чувствовать вашу поддержку, знать, что мы все стремимся улучшить жизнь Пушкинского района и Санкт-Петербурга. И, конечно, хочу выразить всевозможные слова благодарности и поддержки нашим землякам, которые встали на защиту нашей Родины! Искренне желаю счастья, здоровья, успехов в добрых делах, благополучия и радостных событий. Мира и тепла в семьях!

Беседу проводил
Контент-центр Пушкинского района